MIiSAKI MiLLi ANADOLU LiSESi 9.SINIFLAR 1.DONEM 2.YAZILI ORNEK SORULAR

A={x|-2<x<3,xeZ}

kiimesinin eleman sayisi kagtir?

2.

A={x| x<11, x asal sayi}

olduguna gére, s(A) kagtir?

A={12345}

olduguna gére, A kiimesinin alt kiime sayisi kagtir?

4,

A={a{a}.b.o}
kiimesinin alt kiime sayisi kagtir?
5.
A={abcdefg}
olduguna gdre, A kiimesinin alt kiimelerinden kag
tanesinde e bulunur, f bulunmaz?
6.
A={13579}

kiimesinin alt kiimelerinin kag tanesinde 3 vardir?

7.
A={1,2345}
B={13.5,7,9}
olduguna gbre, s(ALB) kagtir?
8.

A={1,23,ab}
B={2,4,6,a,c,d}
olduguna gdére, s(AmB) kagtir?

9.

A={a,b,c,d,e}
B={a.e,g.,h.fm}
olduguna gére, s(A\B) kagtir?
10.
A={ab,c,d}
B={b,d,f}
olduguna gére, s(ALB) + s(AnB) toplami kagtir?

11.
S(A\B) =6
s(B\A) =3
s(BnA)=4

olduguna gore, s(AUB) kagtir?

12.
S(A)=7
S(B)=21
S(AnB)=4

olduguna gére, S(A_ B) kagtir?

13.
S(A-B)=3

S(B-A)=2

S(AUB)=8

olduguna gére, s(A) + s(An B) toplami kagtir?

14.

A ve B, E evrensel kiimesinin alt kimeleridir.
s(A-B)=5
s(B-A)=3
s(A')=8

olduguna gére, s(B') kagtir?

15.

Bir sinifta ingilizce ve Fransizca bilenlerin sayisi 3,
sadece ingilizce bilenlerin sayisi 5, sadece Fransiz-
ca bilenlerin sayisi 7 olduguna gére, ingilizce veya
Fransizca bilen kag kisi vardir?

16.

Futbol veya basketbol oyunlanndan en az birinin
oynandigr bir sinifta futbol oynayan 11, basketbol
oynayan 13 kisi vardir.

Her iki sporu yapan 7 kigi olduguna gére, sinif mev-
cudu kactir?

17.
Bir sinifta 8 kisi Ingilizce, 15 kisi Fransizea, 19 kisi Ingi-
lizce veya Fransizca biliyor.

Buna gére, bu sinifta ingilizce ve Fransizca bilen
kag kisi vardir?

18.
42 kisilik bir kafiledeki tam turistler Kibris veya izmir'e
gidecektir.

19 kigi sadece Kibris’a ve 15 kigi sadece izmir'e
gidecegine gore, bu kafilede hem Kibris hem de
izmir'e gidecek olan kag turist vardir?

19.

Bir okulda matematik, tarih ve cografya kurslan veril-
mektedir.

Sadece tarih kursuna 9, sadece matematik kursuna
6, sadece cografya kursuna 4, matematik ve tarih
kursuna 9, cografya ve matematik kursuna 7 ve her
ug kursa da 6 égrenci katildigina gore, kag égrenci
matematik kursuna katilmigtir?
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20.
(2a—b,2-b)=(6,0)

olduguna gore, a+b toplami kagtir?

21,
(x=1)=(y,1)
olduguna gore, y kacgtir?
22,
A={a, b}
B={1,2}
olduguna goére, Ax B kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

23.
Ave B iki kumedir.

AxB={(a,1),(22).(2,3),(0,1).(0.2),(0.3)}

olduguna gére, A kimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

24.
AxB={(1.),(1,b).(1,0).(2:2),2,0).(2.0)}

olduguna goére, s(A)+s(B) toplami kagtir?

25.
A={ab,c}

B={1.2}
olduguna goére, AxB kumesinin eleman sayisi

kactir?

26.

A={x|2<x<5, xeZ}
B={y|-1<y<6, y=Z}
olduguna gdére, s(AxB) kagtir?

27.
A={123}

B={3.4}

olduguna gére, AxB kiimesinin grafigi agagidakiler-
den hangisidir?

28.

Yandaki sekilde AxB
kOmesinin grafigi
verilmistir.

-
!

Buna gére,
A-B kiimesi -
asadgidakilerden
hangisidir? o 1 2 7

29.
B-12+7
19-13

isleminin sonucu kactir?
30.
1564+20.25

isleminin sonucu kagtir?

31.
36-24:(3+5)
igsleminin sonucu kaghir?
32.
3-(-8)+(-2)

igleminin sonucu kactir?

33.

(-5).8+(-4).(-9)

isleminin sonucu kagtir?
34,
(-3)*+(-2)°

isleminin sonucu kagtir?

35.
+24_ -18
-3 + 6

isleminin sonucu kagtir?
36.

12:[6—(-2.3)]-4

igleminin sonucu kagtir?

37.
5 1

12 4

igsleminin sonucu kagtir?

38.

igleminin sonucu kagtir?
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39.

igleminin sonucu kagtir?

40.

o 1
7

isleminin sonucu kagtir?

41.

gt o1
2 3

isleminin sonucu kagtir?

42,

o_

igleminin sonucu kagtir?

43.
a-2==6

olduguna gére, a kacgtir?
4a4.
X=3+2x+1=10

olduguna gore, x kacgtir?

45,
5(x-2)=10

olduguna gore, x kagtir?

46.
Ix—-4=5

olduguna goére, x kactir?

47.
5 (x+4)=4.(x+3)
olduguna gore, X kagtir?

48.

x—4=£
3

olduguna gore, X kactir?

49.

Rakamlan farklh iki basamakh en biliyiik dodgal sayi
ile rakamlari farkh dért basamakh en klclk dogal
sayinin toplami kagtir?

50.
a ve b dogal sayillardir.

at+b=6

olduguna gére, a.b garpiminin ka¢ farkh degeri
vardir?

51.
a ve b sayma sayillandir.
ab=32

olduguna gdére, a+b toplami en az kag olabilir?

52.

(- 8) ile 5 arasinda kag tane tam say vardir?

53.
1010 1001

10 11

isleminin sonucu kagtir?

54.
Yandaki bolme isleminde A, B ve Al S
C dogal sayilardr. 5
Buna goére, C yerine yazilabile- = C
cek sayillarin kiimesi agagida-
kilerden hangisidir?
55.
Yandaki bdlme igleminde Al S
A kagtir? _ 8
3

56.

Al B B|C

— 5 — 4
1 3

Yukaridaki bolme islemlerinde A, B ve C dogal sayi-
lardir.

Buna gére, A nin C cinsinden ifadesi agsagidakiler-
den hangisidir?

57.
Yandaki bélme igleminde 253 | 25
bélim ile kalan toplami kagtir? I_

58.
Bir bolme isleminde bollnen sayi 75, bolum 8 ve kalan
3 tdr.

Buna goére, bélen kacgtir?
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59.

Dort basamakh 7777 sayisinin 3 ile béliimiinden
kalan a, 5 ile bélimiinden kalan b olduguna gdre,
a+b toplami kagtir?

60.

Yedi basamakl 1234567 sayisinin 9 ile bélimiinden
kalan kagtir?

61.
Rakamlari farkh i basamakh 24B dogal sayisi 2 ile

kalansiz boélinebildigine gbre, B yerine yazilabile-
cek rakamlarin toplami kactir?

62.

Ug basamakh 2A5 dogal sayisi 3 ile kalansiz béli-
nebildigine gbre, A yerine yazilabilecek rakamlarin
kimesi aga-gidakilerden hangisidir?

63.

Ug basamakl 32a sayisinin 5 ile béliimiinden kalan
3 olduguna gdre, a nin alabilecedi degerler toplami
kagtir?

64.

Ug basamakh 3A1 dogal sayisi 9 ile kalansiz bélii-
nebildigine gdre, A kaghir?

65.

Ug basamakh 3A2 dog@al sayisi 4 ile kalansiz bélii-
nebildigine gbre, A yerine yazilabilecek rakamlarin
toplami kactir?

66.

3 ile kalansiz bdlinebilen ug¢ basamakll A2B dogal
sayisinin 10 ile bolumunden kalan 7 dir.

Buna gdre, A yerine yazilabilecek rakamlarin topla-
mi kaghir?

67.

30 sayisinin bélenlerinden kag tanesi asal sayidir?

68.

9, 18 ve 24 iin EBOB’u kagtir?
69.
9 ile 16 nin EBOB’uU kactir?

70.

30 ile A dogal sayisinin EBOB’u 6, EKOK'u 120 ol-
duguna gore, A kagtir?

71.

3, 4 ve 5 sayillarinin EKOK'u kagtir?

72.

20 ile 50 sayilarinin EKOK'u ile EBOB’unun garpimi
kagtir?

73.

24, 40 ve 72 sayilarini tam bdlen en biyiik dogal
sayl kagtir?

74.

Kenar uzunluklan 15 ve 25 metre olan dikdortgen sek-
lindeki bir bahcenin etrafina ve dart kdsesine esit
araliklarla agaclar dikilecektir.

Buna godre, iki ajag arasindaki mesafe en fazla kag
metre olabilir?

75.
30, 36 ve b4 litrelik tc cins zeytinyagdi, birbirine kanstinl-

mamak ve hic artmamak kosuluyla esit hacimli kaplara
doldurulacaktir.

Buna gére, kaplardan biri en fazla kag litreliktir?

76.

Bir sepetteki elmalar 3 erli, 4 erli veya 5 erli gruplara
ayrildiqinda hi¢ elma artmadigina gére, sepette en

az kag elma olabilir?
77.

Yandaki bélme iglemine 2154 | 12
gdre, a+b toplami kagtir?

78.

156 cm ve 192 cm boylannda iki cubuk esit boyda
parcalara bolinecektir.

Buna goére, en az kag parga elde edilebilir?

79.
Yandaki bélme igleminde 1414 |14
b6lim ile kalanin toplami Bolim
kag olur? =
¢ Kalan
80.
1 2 3

A
Y

Yukaridaki sayl dogrusunda ardisik iki tam sayl aras
dort es bolmeye ayrilmistr.

Buna gdre, a noktasina karsilik gelen rasyonel sayi
kacgtir?

81.
0 3 19
-1, —,—.4,— .2
2 0 3

Yukaridakilerden kag tanesi rasyonel sayidir?



